
回答者年代
 (上位4位)

予約の有無

受診理由
(複数回答)

はい92％　いいえ8％ 受診科 内科76％、整形外科17％、眼科17％、⼩児科7％、⼼臓⾎管外科3％、
泌尿器科5％、⽿⿐咽喉科2％、外科2％、⽪膚科1％

慣れ親しんでいるから54％、総合病院だから46％、医師が良いから40％、医療スタッフが良いから32％、検査ができるから32％、近所だ
から24％、⼊院できるから15％、共⽴だから13％、お⾦の相談しやすいから7％、健診から受診5％

1.事務全体対応・電話での⾔葉遣い・受付対応
事務全体の対応、スタッフの明るさ・親しみやすさが他の項⽬と⽐較して満⾜度がやや低かったです。

2.医師の接遇
全体的に満⾜度は⾼いですが、病気・治療の説明、診察処置技術が他の項⽬と⽐較して満⾜度がやや低かったです。

3.看護師の接遇・技術
検査などの内容説明が他の項⽬と⽐較して満⾜度がやや低かったです。

4.ホームページ　2021年度リニューアルしました。内容の満⾜度は低いためさらなる改善が必要です。

2022年度　甲府共⽴診療所　外来患者満⾜度調査結果
アンケート実施期間2022年11⽉15⽇〜11⽉28⽇　外来のアンケート　回答数473件　回収率は79％でした。
回答者属性と外来患者の年齢構成等

70代 31％、60代 19％、80代 16％、
50代 14％
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事務全体対応
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総合的満⾜度

検査などの案内や説明

明るさ・親しみやすさ

採⾎、注射技術

⾔葉遣い

⾝だしなみ
満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満

29.1% 18.6% 50.0% 2.3% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ホームページ内容

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満



ご意⾒ありがとうございました。改善できるように検討させて頂きます。頂いた改善のご要望に対する対策につきましては、病院⽞関へ掲⽰いたしますの
でご覧ください。

① いつも笑顔で対応してくださるので感謝です。今後もずっとお世話になるので⼼強いです。
② せんせい、かんごしさん、じむのかた、けんさのしょくいんさん、おそうじのかた、けいびいんさん、みんなやさしいです。ほんとにありがとう。
③問い合わせの連絡をしたいが、電話がつながりにくい
④待ち時間が⻑すぎる（診察・会計）
⑤駐⾞場が混雑していて⾮常に不便を感じている

アンケートに記載を頂いたコメント

5.待ち時間に対する評価
受付待ち時間の満⾜度以外は満⾜・やや満⾜を合わせても50％以下でした。

6.外来の環境と設備に対する評価→気分転換スペースの満⾜度が満⾜・やや満⾜を合わせても41％でした。

7.再診の希望→再診の希望は⾼かった

8.家族や友⼈へ受診を勧めるか→家族友⼈に勧めようと思う割合は⾼かったです。

9.甲府共⽴診療所に満⾜しているか→満⾜度は⾼かったです。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

32.2%

20.2%

27.7%

19.1%

18.2%

16.5%

17.1%

16.5%

40.7%

42.0%

41.6%

45.3%

5.9%

14.4%

10.3%

13.4%

3.1%

6.8%

3.2%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

受付待ち時間

診察待ち時間

採⾎、検査待ち時間

会計待ち時間
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案内表⽰

プライバシー

名前確認

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満

84.1% 13.3% 2.3%0.3% 0.0%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

受診と再診希望

希望する どちらかと⾔えば希望する どちらともいえない どちらかと⾔えば希望しない 希望しない

46.2% 33.2% 18.8% 0.5% 0.0%
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家族や知⼈にも当院の受診を勧めるか

すすめる どちらかといえばすすめる どちらともいえない どちらかといえばすすめない すすめない

52.6% 28.1% 16.9% 1.4% 1.1%
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甲府共⽴診療所に満⾜しているか

満⾜ やや満⾜ 普通 やや不満 不満


